

校区召开党建工作研讨会



本报讯 为贯彻党的十七届四中全会和全国高校党建工作会议精神,全面深入学习实践科学发展观,总结校区贯彻中央16号文件精神的做法和经验,探讨高校党建工作的新思路、新途径、新方法,促进党建工作的科学发展,努力开创与建设一流校区相适应的党建工作新局面,10月30日至31日,校区召开党建工作研讨会。校区党委委员、纪委书记、各总支(直属支部)书记、副书记、党委职能部门负责人、分团委书记、校区科学发展观办公室成员等参加了会议。

校党委书记朱拓专门就校区党建工作研讨会的召开表示祝贺,对参加校区党建工作研讨会、为学校 and 校区党建工作做出努力和贡献的同志们表示亲切慰问和崇高敬意。校党委组织部部长蒋来娣和副部长浦玲出席了研讨会。

研讨会采用了参观学习、分组研讨和大会交流总结的形式。在分组研讨阶段,与会人员分成四个小组围绕学习贯彻十七届四中全会精神,如何践行党内民主集中制,对校区党建工作新思路、新制度、新方法的意见和建议以及如何进一步加强学生党建工作等方面进行了认真热烈的讨论,各组组长还将小组讨论的情况在大会上作了交流。

研讨会上,校党委书记李乃富作了题为《深入学习贯彻党的十七届四中全会精神努力开创河海大学常州校区党建工作新局面》的主题报告。李书记在报告中回顾了校区几年来党建工作所取得的成绩,同时指出了工作中存在的问题和不足。李书记要求各级党组织当前要掀起深入学习贯彻党的十七届四中全会精神的高潮,充分认识学习党的十七届四中全会精神的重要意义和全面理解和准确把握十七届四中全会精神实质,以贯彻落实十七届四中全会精神推进当前工作。他指出,在新的历史起点上要进一步加强和改进校区党建工作,牢固树立“凝心聚力抓机遇,科学发展上水平,特色强校创一流”的基本理念,着力抓好几方面的工作:继续大力加强思想政治建设,继续大力加强干部队伍建设,继续大力加强基层组织建设,继续大力加强反腐倡廉建设。李书记最后强调,校区各级党组织要紧紧围绕高校党建工作的根本任务,凝聚校区全体师生的智慧和力量,在新的历史起点上不断开创校区党建工作新局面,为早日实现校区第四次党代会提出的特色鲜明的一流校区的奋斗目标和学校提出的高水平研究型大学的奋斗目标提供坚强的思想、政治和组织保证而努力奋斗。

校组织部部长蒋来娣在校区研讨会上作了讲话。她说,校区研讨会是一次成功的大会,达到了预期的目的和效果,用“三个好”对研讨会作了概括,即会议的形式好、会议的内容好、会议的责任落实好。

校区管委会主任周建方和校区党委副书记王建青分别主持了交流、总结阶段的会议和开幕式。

与会人员会议期间还参观了无锡横山防洪工程。 组织部



校区举办系列活动庆祝办学23周年 (见二版)

教育部调整充实我校校级领导班子

本报讯 11月17日,河海大学召开教师干部大会,宣布教育部党组和教育部通知:王济干任河海大学党委书记,唐洪武、李乃富、徐卫亚任河海大学党委副书记、副校长。

校党委书记朱拓在大会上发表了《明确责任,凝心聚力,共谋发展》的讲话。他说,这次学校领导班子得到充实,不仅显示了教育部党组对被任命同志的信任和对我校工作的支持,而且也凝聚着全校4万名师生员工的信任和重托。我相信,大家一定不会辜负党和人民的期望,牢记使命,恪尽职守,为我校的改革做出新的更大的贡献。他希望大家一是认清形势,明确任务,与时俱进地推进我校各项工作;二是勤政廉政,开拓进取,为实现学校发展目标而努力奋斗;三是提高认识,摆正位置,全心全意为师生服务。

校党委书记朱拓宣读了教育部党组和教育部通知;校党委副书记郑大俊主持了大会;校领导鞠平、陈德奎、吴远、朱跃龙、王济干、唐洪武、李乃富、徐卫亚出席大会。校党委委员、纪委书记、院士、老领导,民主党派、无党派、侨台联负责人,全体中层干部,学科带头人,教师代表,科级干部等参加了大会。 校党委

校区党委书记李乃富任河海大学党委书记、副校长

本报讯 11月17日,河海大学召开教师干部大会,宣布教育部党组和教育部通知,常州校区党委书记李乃富任河海大学党委书记、副校长。

李乃富,男,1953年5月出生,广西南宁市人。中共党员,副教授。

1978年2月毕业于华东水利学院力学专业,1987年8月毕业于南京师范大学思想政治教育专业。曾任华东水利学院团委书记,河海大学学生工作处(部)处长,河海大学宣传部部长、新闻宣传中心主任、文明办主任,水利部第二期第

二学士学位班(水利部第六期青干班)党总支书记,河海大学常州校区党委副书记、书记。

长期从事高校党政管理和研究工作,曾担任江苏省高校学生教育管理研究会理事,江苏省高校思想政治研究会副秘书长,河海大学思想政治研究会副会长、秘书长等。先后荣获江苏省“优秀团干部”、江苏省和全国“青年新长征突击手”、水利部优秀宣传工作者、“江苏省高校优秀党务工作者”和“江苏省高校思想政治教育工作先进个人”称号。 党办、管委会办

本报讯 11月5日至6日,校区领导李乃富、周建方、王建青率办公室、科技与国际合作部和教学院部负责人一行9人赴南通市进行工作调研。南通市人民政府副市长徐辉以及南通市经贸委、科技局、发改委、如皋市等单位负责人热情接待了校区代表团,并与校区代表团进行了座谈。

徐辉副市长在讲话中首先对校区代表团的到来表示热烈欢迎,并介绍了南通市的经济社会发展情况,回顾了2006年河海大学与南通市签订全面合作协议以来双方的合作情况。徐副市长希望常州校区进一步发挥学科、科研、人才等优势,积极为南通市的经济社会发展献计献策,促进南通市经济社会又好又快发展。

校区党委书记李乃富在讲话中对南通市委、市政府一直以来对河海大学以及常州校区的发展给予的关心和支持表示感谢,并表示常州校区将继续本着“以服务求支持,以贡献求发展”的服务理念,积极为南通市企事业单位输送优秀人才,提供科技支持,服务于南通市的经济社会发展,服务于江苏沿江大开发,为地方经济社会发展做出新的更大的贡献。

校区管委会主任周建方简要介绍了校区的有关情况,特别是科研、服务地方等方面的情况。他说校区的专业学科优势与南通市工业结构有较高的结合度,并邀请南通市领导在方便的时间访问常州校区,就有关合作事宜进一步探讨和交流。

调研期间,校区代表团先后参观了如皋港、江苏熔盛重工集团、南通博物苑、富士通微电子股份有限公司、振华港机南通基地、中天光缆厂、安惠生物科技有限公司等。 党办、管委会办

校区领导率团赴南通调研



喜讯

入围奖,指导教师全席获特别贡献奖。

▲在第十一届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛中,由校区潘洪林、陈伟刚两位老师指导,校区学生张迪、王中秋、吴光昊、赵炳雄、刘霞共同完成的作品荣获三等奖。

▲日前,在江苏省第四届先进制造技术实习教学与创新制作比赛中,校区组成了由两名教师和一组学生组成的参赛代表队。其中工程训练中心的沈涛老师获教师组二等奖,吴斌老师获教师组三等奖,由庄曙东、沈金荣老师指导的康庆波、张同良、肖磊三位同学完成的“两轴自动控制太阳能跟踪仪”获学生组二等奖。

▲11月20日,在2009年常州市“金蝶杯”“创业之星”与“企业经营管理沙盘大赛”中,商学院(常州)组织的两个学生团队在徐绪堪老师的带领下分别参加了“创业之星”和“企业经营管理沙盘大赛”,分别获得二等奖各一项。

▲11月16日-22日,在2009年常州市(CZUBA)大学生篮球联赛中,校区代表队以全胜的战绩获得了本次比赛的冠军。此外,冯强、王宇飞两位同学获得了“体育道德风尚运动员”荣誉称号,彭三鹰老师荣获“优秀教练员”荣誉称号。

▲10月31日至11月2日,校区教职工排球队在在常高联第三排球比赛中荣获第三名。

导读

加州旧金山州立大学访问回顾

(2版)

不畏苦寒酝酿芬芳,

科技创新伴我成长

(3版)

大漠孤烟

(4版)